MOCKOBCKUI ®N3NKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT
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[3 6anna] Yrae a u 3 yaosaersopsior paBencTBam

. 1 . _
sin (20 + 23) = ——;  sin(2a + 453) + sin 20 = -

g7 ir

Haiianre Bee BO3MOXKHbBIE 3HAYCHHS tg (v, €CJIM H3BECTHO, 9TO OH ONPEAEABH M YTO STHX 3HAYCHHH He
MeHbIIe TPEX.

. [4 6anna] Pemure cucremy ypasnenmii

3y — 2z = /3xy — 2z — 3y + 2,
3z? + 3y? — 6z — 4y = 4.

[5 bannos] Pemnre nepasencrso

L 4 .
3lo8s(z°462) | 64 > |22 + 6.1"|'°g45 — 2

[5 bannos] Okpyxuoctn 1 w KacaloTca B Touke A BHYTPEHHHM 06pazoM. Otpesok AB — anamerp
Goabmedt okpyxuocrn 2, a xopaa BC' okpyxnoctn  kacaercs w B Touke . Jlya AD nosropno
nepecekaer {1 B Touke E. Ilpamas, npoxoasmas vepes touky F neprenmukyasipuo BC, TIOBTOPHO
nepecekaer {1 B Touke F. Haitqure pagmycsr okpyzunocreit, yron AFE n njiomaas TpeyroibHuka
AEF, ecnn wssecrno, uro CD = 3, BD = 13,

. [5 bannos] @yukuua f onpejesnena Ha MHOKECTBE TOJOKHTEILHBIX palnMoHa/IbHbIX Ynces. V3gecTHo,

4TO JUIst 10OBIX YUCea a W b M3 310ro MHoXkeeTsa Bbinosneno pasencrso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
srom f(p) = [p/4] ana moGoro npocroro uncaa p ([z] obosmauaer HanGosbiree menoe 4HCIO0, He
npesocxojauiee x). Haiiaure kosmuectso nap narypannuuix wncen (z;y) takunx, uro 3 < r < 27,
3<y<2Tu f(z/y) <0.

[5 bannos] Haiture Bee mapwr uncen (a;b) Takue, 4To HePABEHCTBO

4r — 3

> ar+b > 8z% — 34z + 30
2r — 2

BBINOJIHEHO JTA BCEX T Ha MpoMexyTke (1; 3].

[6 ﬁannosl Hana mupamuaa PQRS, sepumnna P koTopoit 1exkuT Ha 010 cdepe ¢ cepeaunaMu peex
eé pédep, kpome pebpa PQ. Ussectno, uto QR = 2, QS = 1, PS = /2. Haiiaure aumny pebpa RS.
Kakoit Haumenbiuit paanyc moxer umers cdepa, onucaHHasg 0KOJIO JAHHOH MHpaMHIbL?
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